

CBA新赛季第一阶段赛程出炉 福建浔兴首轮对阵北京首钢

本报讯(记者 林小杰)昨日,CBA官方公布了新赛季第一阶段赛程,新赛季揭幕战将于10月10日在杭州市体育馆打响,比赛双方是深圳男篮和山东男篮。福建浔兴男篮将于10月11日晚打响揭幕战,对手是北京首钢队。

根据CBA官方发布的赛程来看,福建浔兴男篮第一阶段9轮比赛大部分在杭州市黄龙体育中心进行,仅1场在杭州市体育馆进行。对手分别是北京、江苏、吉林、广厦、龙狮、辽宁、山西、四川、青岛。

在这9轮比赛中,福建浔兴男篮揭幕战的对手是北京首钢队,将于10月11日19:35进行,这场比赛毫无疑问是一场硬仗。上个赛季,福建浔兴男篮与北京首钢队战成1胜1负。除此之外,吉林、广厦、辽宁等队也都是强队,因此,福建浔兴男篮在第一阶段的比赛并不轻松。

在上赛季以联赛第17名的成绩无缘季后赛后,福建浔兴男篮在今年夏天再次招兵买马。据福建浔兴篮球俱乐部总经理伍伯兰介绍,新赛季球队将以本土球员陈林坚、黄毅超、李江淮组成的“三驾马车”为核心,搭配其他中坚力量和年轻球员,征战新赛季的比赛。

此外,根据CBA新赛季的外籍球员政策,CBA新赛季每支球队最多可以同时注册四名外籍球员,每场比赛最多可以为四名外籍球员报名。常规赛期间,外籍球员执行四人(最多)四节四人次,每节最多一人。而福建浔兴男篮拥有外籍球员四人(最多)四节五人次的优势。所以,外援将成为球队新赛季的一大亮点。

记者了解到,福建浔兴男篮第一阶段最后一轮比赛将于10月30日进行,对手是青岛男篮。这场比赛结束后,将进入国际篮联国家队比赛窗口期。由于中国男篮将参加于11月举行的世界杯预选赛的两场比赛,因此,球队将回到晋江继续训练,备战第二阶段比赛。



23日,CBA举行新赛季新闻发布会。新华社记者 王丽莉 摄

第一阶段福建浔兴男篮赛程

10月11日	19:35	北京 VS 福建
10月13日	20:00	福建 VS 江苏
10月15日	15:00	福建 VS 吉林
10月17日	19:35	福建 VS 广厦
10月20日	11:00	龙狮 VS 福建
10月22日	15:00	福建 VS 辽宁
10月24日	19:35	山西 VS 福建
10月28日	11:00	四川 VS 福建
10月30日	15:00	青岛 VS 福建

相关 CBA季前赛10月6日来袭 福建浔兴男篮将提前亮相

本报讯(记者 林小杰)2022-2023赛季CBA常规赛将于10月10日拉开大幕。根据CBA官方安排,定于10月6日、7日和8日在杭州进行为期3天的季前热身赛。届时,福建浔兴男篮将携全新阵容提前亮相,敬请期待。

记者了解到,本次季前热身赛为期3天,共进行20场比赛,每支球队进行2场。福建浔兴男篮将于10月6日(星期四)14:00对阵江苏同曦宙光男篮,10月8日(星期六)14:30对阵上海久事男篮。

为了让球迷能够提前一睹球队新赛季的风采,咪咕视频将进行全程直播。



省民间职业剧团(木偶戏)优秀剧目展演揭幕 戏剧中心、五店市、梧林好戏连台等你来

本报讯(见习记者 杨静雯 记者 沈茜 陈巧玲)昨晚,第二届福建省民间职业剧团(木偶戏)优秀剧目展演开幕式在晋江市五店市传统街区举行,晋江市领导黄少伟、陈传芳参加活动。

“哇!木偶还会耍火!”晋江市掌中木偶艺术保护传承中心带来的新创木偶小戏《掌中集萃》将现场气氛炒得火热。在欢快的锣鼓声中,彩绸舞表演轻盈灵动,剑狮、耍火棍等“木偶杂技”引得观众连连叫好。

“那个木偶还坐着椅子。和我们一样。”木偶还会撑伞!”随后,漳州布袋木偶戏《大名府》、惠安掌中木偶戏《一箱石头》、连城提线木偶折子戏《过关》、上杭原创客家木偶戏《红小鬼》、泉州师范学院非遗舞蹈《悬丝指语》轮番登场,丰富多彩的表演引得现场观众纷纷伸长了脖子,不时拿出手机记录精彩片段,小朋友们则充满好奇地讨论着,现场气氛热烈。

本次活动由福建省文学艺术界联合会、福建省戏剧家协会、中共晋江市委、晋江市人民政府共同主办。活动旨在传承和弘扬福建戏剧艺术,加大对木偶戏的保护和研究,激发“文艺两新”活力,扶持全省民间职业剧团良好发展,丰富广大人民群众的精神文化生活。

据悉,展演期间(9月24日-27日)每天将有两台木偶戏在晋江市戏剧中心、五店市传统街区、梧林传统村落专场演出,市民朋友们可前往现场观看。(其中,五店市传统街区、梧林传统村落为户外专场演出,无须购票即可观看;晋江戏剧中心需线上购票。)

晋江首届老年人健身节 台球比赛29日举行

本报讯(记者 李诗怡)29日至30日,晋江市首届老年人健身节暨第三届老年人台球比赛将在晋江市老年活动中心举行。目前,本次赛事的报名工作已经启动,截止日期为27日。

本次比赛由中共晋江市委老干部局、晋江市老年人体育协会主办,各镇(街道)、市直各系统老体协、老年大学等单位限报一队。每支队伍可报领队兼教练员1人、运动员3人(男女不限)。若领队兼教练员符合参赛资格,允许上场比赛,但占用运动员名额。根据报名要求,参赛男运动员需在1967年12月31日前出生,女运动员需在1972年12月31日前出生,全体选手年龄上限为75周岁,以二代身份证为准。

比赛采用国标《中国台球协会十六彩球比赛规则》,使用中国台球协会监制用球,赛制根据最终报名人数而定。参赛队员需在比赛当天上午8时前到赛场报到,迟到15分钟以上视为自动弃权。

主办单位提醒,各单位要严格把关参赛人员身体健康状况(无感冒、咳嗽等不适症状),参赛期间需出示“八闽健康码”和48小时核酸检测阴性证明,并佩戴好口罩。

女篮世界杯 中国队击败波黑队

新华社悉尼9月23日电 23日在悉尼举行的2022年女篮世界杯中,中国队以98:51击败波黑队,取得小组赛两连胜。

中国队本场比赛投进11个三分球,抢下47个篮板。队员配合默契,全场共完成31次助攻和11次抢断,均接近波黑队的三倍。在快攻得分上,中国队拿下24分,波黑队仅得2分。

5名中国球员得分上双。韩旭拿到全场最高分18分,她还有8个篮板、1个抢断和2个盖帽入账;李梦赢得17分,拿下2个三分球、3个篮板和3次助攻;李月汝8投6中,贡献全场最多的9个篮板;武桐桐、杨力维均得到12分。

中国队本场首发名单略有调整,潘臻琦替代黄思静先发出战。首节比赛焦灼,波黑队归化球员琼斯独揽11分和4个篮板,对中国队制造不小压力,中国队仅以26:21微弱优势领先。但在第二节,中国队将分差迅速扩大至19分,并在下半场持续扩大领先优势,最终锁定98:51。

目前,中国队在小组赛阶段开赛以来已先后战胜韩国队和波黑队。24日中国队将迎战连续三届世界杯亚军美国队。



中国球员李月汝(右)在比赛中上篮。新华社记者 胡泾辰 摄

中国女排 确定世锦赛14人名单

新华社北京9月23日电 23日,中国排球协会在官网发布消息,中国女排向国际排联和2022年女排世锦赛赛事组委会提交了14名参赛运动员名单,自由人倪非凡和二传郁佳睿无缘入选。

本届世锦赛,中国女排共有16名队员出征,23日确定的14人参赛名单分别是主攻李盈莹、王云蕗、金烨、王艺竹,副攻袁心玥、王媛媛、杨涵玉、高意,接应龚翔宇、陈佩妍,二传刁琳宇、丁霞,自由人王梦洁、王唯漪。本届世锦赛将是队长袁心玥连续第三次征战世锦赛,队中有8名队员是首次征战世锦赛。

中国女排主教练蔡斌说,在二传位置上,老将丁霞会起到稳定军心的作用,而自由人位置上,由于倪非凡手部还有一些伤病,对她的技术发挥会带来一定影响。

蔡斌表示,目前中国女排队员们整体状态良好,“本次女排世锦赛赛程长,对手也比较强,我们会做足困难准备,发扬女排精神,以力争佳绩、为国争光的目标,全力以赴迎接每一场比赛”。

消息称,中国女排团队一行28人已于北京时间18日下午抵达荷兰。来到荷兰之后,为了更好地准备本次比赛,中国女排将直接前往举办第一阶段小组赛D组比赛的荷兰东部城市阿纳姆。

2022年世界女排锦标赛将于9月23日至10月15日举行。本届赛事由荷兰和波兰联合举办,共有24支队伍获得了参赛资格。

中国女排分在D组,同组对手包括巴西、日本、哥伦比亚、阿根廷和捷克队。根据赛程安排,中国女排将于北京时间25日迎战阿根廷队。

| 探营浔兴青训营

学员频频偶遇成为好友 篮球成为他们友谊的见证

本报记者 李诗怡

今日,福建SBS浔兴篮球青训营秋季周末班再次迎来训练日,这也意味着又到了张永焕和张祺仁每周碰面的时间。有趣的是,两人虽然不是校友,却缘分颇深,频频在课外兴趣班偶遇。在篮球的世界里,他们一起训练成长,结下了一段美好的友谊。

记者探营浔兴青训营时,恰逢提高班的休息时间。张永焕安静地坐在场边的椅子上,小口喝着矿泉水。戴着眼镜的张祺仁张开双腿坐在篮球上,正兴奋地和张永焕说着话……

望着眼前的一幕,记者加入了他们的“群聊”。原来,张永焕和张祺仁都是浔兴青训营的老生,曾多次报名。两人之所以会熟络起来,是因为

对方频频在自己面前“刷脸”。“之前我们都报名了书法班,当时就对他有印象。”书法班下课后,就是张祺仁的篮球时间,他来到浔兴青训营的训练馆,正拿着篮球热身时,看到张永焕背着球包走进球馆。“太巧了!”性格开朗的张祺仁不禁直呼。

在后来的训练中,两人逐渐熟悉起来。他们除了上课时组队练习、打比赛,课后也会一起休息、聊天,友谊的种子在他们之间发芽,随着时间的推移不断茁壮成长。如今,两人虽然没有再上书法班,但都默契地报名了浔兴青训营。篮球不仅是他们共同的爱好,也是这段友谊的见证。

当被问及在浔兴青训营的收获,两

人异口同声地说,交到了朋友,还学到了很多篮球技巧。张永焕告诉记者,参加浔兴青训营以来,自己认识了一些朋友,有的后面没有学了,只有和张祺仁一直在一起训练。篮球方面,每次都能学到新的东西,虽然有些动作挺难的,要努力训练才能掌握,但每次学会后都感觉很满足,在学校也可以和同学一起打球。

张祺仁则表示,当初是抱着锻炼身体、学打篮球的想法学打篮球,没想到常常能碰到张永焕,感觉既惊喜又意外。通过训练,他发现自己不仅身体素质变好了,还学会了很多动作,如胯下运球、背后运球、三步上篮、变向运球等,这让他感觉很开心。



张永焕(左)、张祺仁 本报记者 李诗怡 摄